
          令和４年度 学校評価について（考察） 

 

  今回の学校評価は、生徒・教師・保護者を対象に、１９項目の質問内容で行いました。 

結果を大枠で捉えてみると、以下の事がわかります。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

・本校の教育活動の成果と考えられること 
    

 〔以下の項目は、生徒、教師、保護者ともに＋評価８０％以上〕 

学校は・・・ 

○学校は教育活動のねらいや方針をわかりやすく伝えている。 

○学校はあたたかな雰囲気に包まれ、生徒は居心地の良さを感じている。 

○学校は、家庭との連携をとっている。 

○学校は、日常生活において新型コロナウイルス感染症対策をしっかりしている。 

生徒は・・・ 

○生徒は、生活のきまりを守っている。 

○生徒は、学校行事や生徒会行事を楽しみにしている。 

施設・設備は・・・ 

○学校の施設および環境は安全である。 

○教室その他はいつもきれいである。 

   

 

・本校の教育活動の課題と考えられること 

 

  〔以下の項目は、生徒、保護者ともに＋評価６１％〕 

○生徒は、授業で、自分の考えを表現できている。 

 

〔以下の項目は、生徒の＋評価が６４％、保護者の＋評価が５３％〕 

○生徒は、家庭学習をしっかりしている。 

 

〔以下の項目は、教師の＋評価が３３％、保護者の＋評価が７３％〕 

○生徒は、あいさつをしっかりしている。 

 

〔以下の項目は、保護者の＋評価が７０％以下〕 

○生徒は、授業内容をだいたい理解できている。 

○先生は、生徒の学習のつまずきや課題を指導している。 

 

 

 

  



 プラス評価８０％以上の項目が、全体の７３％という評価結果となっており、学校の学習

環境、生活環境がおおむね良好であることが伺えます。その中で、生徒と教師、保護者と教

師の評価に差がある項目がいくつかあります。これは、「教師が生徒と適切に向き合ってい

るか」、「学校と保護者との相互理解がじゅうぶんか」という視点に立ち、今後検討してい

く必要があると考えます。 

こうした本校の教育活動の成果と課題を適切にとらえ、マイナス評価については、生徒や

保護者の声を真摯に受け止め、耳を傾ける姿勢を持ち、生徒一人一人を大切にする教育を進

めていかなければいけないと考えています。各項目の内容をしっかり吟味し、今後の教育活

動に活かしていきます。 

 

  



（％）

476 人回答 36 人回答 397 人回答

+評価 -評価 +評価 -評価 +評価 -評価

1
学校は教育活動のねらいや方針をわかり
やすく伝えている。

91 9 100 0 83 17

2
学校はあたたかな雰囲気に包まれ、子ど
もは居心地の良さを感じている。

91 9 100 0 82 18

3
子どもは、授業で疑問や自分の考えを持
てている。

90 10 94 6 76 24

4
子どもは、授業で、自分の考えを表現で
きている。

61 39 97 3 61 39

5
子どもは、授業内容をだいたい理解でき
ている。

85 15 97 3 62 38

6
子どもは、授業に意欲的に取り組んでい
る。

89 11 100 0 71 29

7
子どもは、家庭学習をしっかり行ってい
る。

64 36 86 14 53 47

8
先生は、子どもの学習のつまずきや課題
を指導している。

93 7 89 11 63 37

9
先生は、子どもの悩みや相談に親身に
なって応じてくれている。

88 12 100 0 74 26

10 子どもは、生活のきまりを守っている。 93 7 94 6 81 19

11
先生達の指導や注意は納得できることが
多い。

88 12 100 0 77 23

12
湖南中の生徒は、あいさつがよくできて
いる。

84 16 33 67 73 27

13
先生は、生徒の進路や将来のことをよく
考えてくれる。

91 9 89 11 79 21

14
子どもたちは、学校行事や生徒会行事を
楽しみにしている。

89 11 97 3 88 12

15 学校は、家庭との連携をとっている。 82 18 100 0 81 19

16 学校の施設および環境は、安全である。 96 4 100 0 93 7

17 教室その他はいつもきれいである。 83 17 89 11 97 3

18
学校は、日頃より「いじめ」の早期発
見・解決に努めている。

88 12 100 0 75 25

19
学校は、日常生活において新型コロナ対
策をしっかり行っている。

95 5 100 0 93 7

令和４年度学校評価集計表【＋－評価】

全校生徒 教　師 保護者

項　　目No



（％）

A B C D A B C D A B C D

1
学校は教育活動のねらいや方針をわかり
やすく伝えている。

52 39 6 3 36 64 0 0 24 59 14 3

2
学校はあたたかな雰囲気に包まれ、子ど
もは居心地の良さを感じている。

50 41 6 3 44 56 0 0 31 51 13 5

3
子どもは、授業で疑問や自分の考えを持
てている。

47 43 8 1 36 58 6 0 18 57 19 6

4
子どもは、授業で、自分の考えを表現で
きている。

25 36 25 14 33 64 3 0 14 48 30 9

5
子どもは、授業内容をだいたい理解でき
ている。

36 49 13 3 58 39 3 0 15 48 25 12

6
子どもは、授業に意欲的に取り組んでい
る。

41 47 9 2 22 78 0 0 22 49 21 8

7
子どもは、家庭学習をしっかり行ってい
る。

25 39 24 12 17 69 8 6 15 38 27 20

8
先生は、子どもの学習のつまずきや課題
を指導している。

59 34 6 2 25 64 11 0 10 53 27 10

9
先生は、子どもの悩みや相談に親身に
なって応じてくれている。

55 33 10 2 47 53 0 0 25 49 19 7

10 子どもは、生活のきまりを守っている。 60 33 6 1 33 61 6 0 35 46 15 4

11
先生達の指導や注意は納得できることが
多い。

52 36 8 4 33 67 0 0 29 48 17 6

12
湖南中の生徒は、あいさつがよくできて
いる。

46 38 12 4 3 31 61 6 21 52 19 8

13
先生は、生徒の進路や将来のことをよく
考えてくれる。

60 31 7 1 14 75 11 0 25 54 17 4

14
子どもたちは、学校行事や生徒会行事を
楽しみにしている。

60 29 7 4 39 58 3 0 44 43 10 3

15 学校は、家庭との連携をとっている。 45 37 13 5 42 58 0 0 28 53 15 4

16 学校の施設および環境は、安全である。 73 23 2 1 69 31 0 0 47 46 4 2

17 教室その他はいつもきれいである。 46 37 11 5 31 58 11 0 45 51 3 0

18
学校は、日頃より「いじめ」の早期発
見・解決に努めている。

54 34 7 4 56 44 0 0 20 55 21 4

19
学校は、日常生活において新型コロナ対
策をしっかり行っている。

67 29 4 1 47 53 0 0 44 49 6 1

令和４年度学校評価集計表【ＡＢＣＤ評価】

397 人回答476 人回答No 項　　目

全校生徒 教　師 保護者

36 人回答



1 学校は教育活動のねらいや方針をわかりやすく伝えている。

2 学校はあたたかな雰囲気に包まれ、子どもは居心地の良さを感じている。

3 子どもは、授業で疑問や自分の考えを持てている。

4 子どもは、授業で、自分の考えを表現できている。

5 子どもは、授業内容をだいたい理解できている。
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6 子どもは、授業に意欲的に取り組んでいる。

7 子どもは、家庭学習をしっかり行っている。

8 先生は、子どもの学習のつまずきや課題を指導している。

9 先生は、子どもの悩みや相談に親身になって応じてくれている。

10 子どもは、生活のきまりを守っている。
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11 先生達の指導や注意は納得できることが多い。

12 湖南中の生徒は、あいさつがよくできている。

13 先生は、生徒の進路や将来のことをよく考えてくれる。

14 子どもたちは、学校行事や生徒会行事を楽しみにしている。

15 学校は、家庭との連携をとっている。
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16 学校の施設および環境は、安全である。

17 教室その他はいつもきれいである。

18 学校は、日頃より「いじめ」の早期発見・解決に努めている。

19 学校は、日常生活において新型コロナ対策をしっかり行っている。
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